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	미생물실증지원센터, ㈜비엑스플랜트와 
업무협약 체결…의약품 개발 전주기 협력

- CDRO와 CDMO 연계를 통해 전주기 의약품 개발 협력을 이어갈 예정


· [bookmark: _GoBack]​전남 화순 미생물실증지원센터(센터장 조민, 이하 센터)는 ㈜비엑스플랜트(대표이사 조민근, 김희선)과 의약품 개발 전주기 협력을 목표로 12월 3일 업무협약(MOU)을 체결했다고 밝혔다.

· 이번 협약의 주요 내용은 양 기관이 의약품 CDRO(위탁개발임상) 및 CDMO(위탁개발생산) 산업의 최신 동향을 공유하고, 의약품 개발 전 과정에서 협력망을 구축하는 것이다. 비엑스플랜트는 자사의 CDRO 서비스를 센터의 제조 기술 및 생산 역량과 결합하여 국내 바이오산업의 발전을 촉진하고, 글로벌 바이오 시장에서의 경쟁력을 확보할 계획이다.

· 비엑스플랜트는 CDRO 서비스를 통해 국내 바이오벤처 기업들에게 임상 개발 전략 수립과 R&D 초기부터 비임상 및 후기 임상에 이르는 신약개발 전주기 서비스를 제공하고 있다. 또한, ‘스케일러레이터’로서의 역할을 본격화하여 기업 발굴, 투자 유치, 자금조달 컨설팅 등 바이오 기업의 성장을 적극 지원할 계획이다. 

· 센터는 2025년 상반기 mRNA 백신 제조소 준공을 목표로 하고 있으며, 지금까지 100건 이상의 프로젝트를 통해 축적한 경험을 바탕으로 국내 제약·바이오 기업에 대한 지원을 한층 강화할 계획이다. 산업통상자원부와 전라남도 화순군의 투자로 2017년 설립된 이후, 국내 백신 및 바이오의약품 개발을 꾸준히 지원해오고 있다.

· 이번 협약을 통해 양 기관은 서로의 전문성을 바탕으로 의약품 개발의 전 과정에 걸친 협력망을 구축하고, 바이오 분야에서의 기술 혁신과 성장 가능성을 확장할 계획이다. 최근 몇 년간 글로벌 바이오텍 기업들이 CDRO와 CDMO 시장에 적극적으로 투자해온 만큼, 두 기관의 향후 행보가 기대된다.

· 한편, 비엑스플랜트 조민근 대표는  “앞으로 센터와의 협력을 통해 CDRO 서비스와  제조·생산 역량을 결합하여 국내 바이오산업의 수준을 한 단계 끌어올리고, 글로벌 시장에서의 경쟁력을 강화할 것” 이라며 “이번 MOU는 단순한 업무협약을 넘어, 바이오 생태계의 성장을 촉진하는 중요한 시작점이 될 것”이라고 강조했다.

붙임 : 사진자료 2부.  끝.


	
본 저작물은 (재)백신글로벌산업화기반구축사업단 미생물실증지원센터에서 작성한 보도자료로, 출처표시를 하실 경우 자유롭게 활용이 가능합니다.
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